—SR

Muskatmuhle

Strassler 8197 Rafz

Beispiel Muskatmiuhle:

LA T _‘|/
-
~TTTTH Pt
o 7 [ 9
1 ! /..
’ 1] M
7 7 [ /
14 /f
it ! @20 1M
Vi 1l p Uy
e /
(=] iy 7 E
- /. AP =1
g8 ) SE 1
2 g8 = qle ~ £
g 2 !c\ \%E Bl | 3
e o R
E = 4 — =+ qE.l
~: = =
T -~ q . % 1l
i
S = = E I = E %
i b o I
[14] . ™ : .
) N o] Sy
T AN e
u . E '\‘
_ = \K =N
- :\ L] N w
g N V -~ -—
N L
=
@ -
2 /| @235
S / P45
@ 50 gezeichnet

Mitnehmerspitzen
dirfen die Mahlscheibe
nicht berihrenl

Strassler
Prazisionsmechanik
Inh. Jurg Strassler
Hoéhewag 3
CH-8197 Rafz

Technische Beschreibung:

Fur das Muskatmahlwerk gibt es 2 Arten von
Kurbeln. Die Standard Kurbel mit fest
angenietetem Griffteil oder die Ausfuhrung mit
M4-Gewinde und spez. Schraube. Bei diesem
Typ kann, mit der im Lieferumfang enthaltenen
spez. Schraube M4x20mm, ein drehbarer,
beweglicher Griffteil aus Holz, Stein,
Kunststoff, usw. befestigt werden. Die
Schraube wird eingeleimt oder mit dem
Hammer verstemmt. Beide Kurbeln sind aus
Messing, vernickelt. Der Preis ist derselbe.
Um die Muskatnuss von oben zufiihren zu
konnen, bieten wir optional ein Holzgewinde
(Ring & Zapfen) an. Der Ring mit 35mm wird
in das Gehause und der Zapfen g20mm in
den Deckel eingeklebt.

Wenn der Mitnehmer in der untersten Stellung
ist, durfen die Mithehmerspitzen die
Mabhlscheibe nicht berihren.

Das Nennmass entspricht der

Lange Achse -7mm.

Schrauben sind optional erhaltlich.

Telefon:  +41 (0)44 869 02 58
Telefax: +41 (0)44 869 22 10
Internet:  www.sr-rafz.ch

E-Mail: info@sr-rafz.ch
MWSt Nr.: CHE-105.278.827 MWST

Einzelteile Muskatmahlwerk:

Kurbel ohne Griff, inkl. spez.
Schraube M4x20mm (optional)

Standard Kurbel

Holzgewinde (Ring & Zapfen)
(optional)

Achse g5xLange Achse
inkl. Kontermutter M5

Nennmass = Léange Achse - 7mm
Standard Nennmasse siehe
Preisliste

Unterlegscheibe g9/@5.3x1mm

Druckfeder 20.9/@7.5x80mm

Mitnehmer g22/M5x16mm

Mabhlscheibe g44.2x0.5mm

Panhead Spanplattenschraube
@3x12mm mit TX-10 (optional)

Panhead Spanplattenschraube
@3x10mm mit TX-10 (optional)

Bankverbindung: ZKB, 8010 Zirich

IBAN: CH92 0070 0112 4006 7300 4
Swift/BIC Code: ZKBKCHZZ80A

Postkonto: Postfinance

IBAN: CHO04 0900 0000 8705 7420 1


http://www.sr-rafz.ch/
mailto:info@sr-rafz.ch

% Weiterer Einbauvorschlag S'[I‘aSS|eI’ 8197 RafZ

Beispiel Muskatmuhle mit Querbohrung:

Schnitt A-A
il EV 2 e :
1
LT z £ //I
L i r~ 1 ! Die Muskatnuss wird tber
r-*;“' T w ) TTTT | die Querbohrung ©23-25mm
) 4 TR L # [ ) # " zugefihrt. Beim
£ |2 JME 4 7 | Anschrauben der
#1149 E¥|||# = # Mahlscheibe ist darauf zu
g be| -
ol 8 diNEaR :H:INE4RRE S Fl| | # achten, dass die
+ o
5| E # 4 %g # = # ! Spanplattenschrauben 45
S| E| E | | (oLl L L o E ¢l | ] versetzt zur Querbohrung
g = 9 ) ok ), - ). montiert werden. Bei dieser
3 5 208 |l @10 2 Ausfiihrung bietet sich die
3 ’ 4 bk = . Dimension g3x10mm an.
s o . . Py
= ? q B # 1 2 8 7 Die kiirzeste Hohe vom
z  fl4 qB wl <« n = [ |4AUs Gehause ist ca. 93mm
m 2 Bl 2 = Lange Ach 87
Q - S 5 = # (Lange Achse von 87mm).
— ] i \ @1 - E F §5
8 RS (ATt | ® g ||
5] 1 E
'Fr . ! ] I
(7] T =+ ! i
i I |
Mitnehmerspitzen 02325
dirfen die Mahlscheibe
nicht berihren! . D45 |
Position beachten i} i
45° versetzt zur Nuss-Offnung 50 gezeichnet
Strassler Telefon:  +41 (0)44 869 02 58 Bankverbindung: ZKB, 8010 Zirich
Préazisionsmechanik Telefax: +41 (0)44 869 22 10 IBAN: CH92 0070 0112 4006 7300 4
Inh. Jurg Strassler Internet:  www.sr-rafz.ch Swift/BIC Code: ZKBKCHZZ80A
Hoéhewag 3 E-Mail: info@sr-rafz.ch Postkonto: Postfinance

CH-8197 Rafz MWSt Nr.: CHE-105.278.827 MWST IBAN: CHO04 0900 0000 8705 7420 1


http://www.sr-rafz.ch/
mailto:info@sr-rafz.ch

